

Зимняя Квест –Игра «Зарница» на 23 февраля.

Цель игры: Формирование интереса к здоровому образу жизни, развитие физической **подготовки** и патриотическое воспитание детей.

Задачи:

Познакомить **детей** с военно-патриотической игрой «**Зарница**», закреплять знания **детей** о воинских специальностях, родах войск. Отрабатывать технику метания в вертикальную и горизонтальную цель, упражнять в ползании на животе, на четвереньках в прохождении полосы препятствий.

Развивать психофизические качества (*выносливость, скорость, силу, сноровку, быстроту, координацию движений*).

Воспитывать нравственные качества: патриотизм, инициативу, самостоятельность, сознательную дисциплину, взаимопомощь, дружбу.

Участники:

Дети старших и подготовительных групп.

Под Военный марш дети собираются у центрального входа в ДОУ. Строятся напротив друг друга.

Ведущий: Здравие желаю, юнармейцы

Дети: Здравствуйтесь!

Ведущий: Сегодня мы проводим военно–патриотическую игру «**Зарница**», посвященную Дню защитника отечества, в связи с этим разрешите объявить в детском саду военное положение, считать детский сад военным гарнизоном, а **детей – юными бойцами.**

Товарищи бойцы, в нашем штабе потерялось срочное донесение.

Ваша задача заключается в том, что вам необходимо пройти препятствия и найти подсказки, с помощью которых можно прочесть срочное донесение.

Вам потребуется мужество, отвага, смелость, решительность для достижения цели. Товарищи бойцы, к выполнению боевого задания готовы?

Дети: Готовы!

Ведущий: Командирам представить свои отряды. Команда «*Красная машина*» Девиз: (Все команды)

Ведущий: Для выполнения каждого задания вам необходимо будет пользоваться планом, где синим цветом обозначено место, откуда вы должны **будете** начать своё движение. Красными стрелками показан путь, по которому вам нужно передвигаться станции. (*Командирам выдается план-схема передвижения*)

На каждой станции после прохождения испытания вы получите подсказку. Когда **пройдете все станции**, найдёте все подсказки, вам нужно будет собраться здесь для выполнения заключительной задачи.

Задание понятно? Отрядам приступить к выполнению задания.

Каждый отряд во главе с командиром и воспитателем идет в свою сторону, согласно выданному плану.

1. Станция «*Минное поле*»

Участок обозначен надписью «*Минное поле*». На этом участке под снегом закопаны «*мины*» (*мячики, кегли*).

Задача **детей** : найти «*мины* под снегом и сложить аккуратно в специальный ящик.

Заходят на участок всей командой.

2. Станция «*Артиллеристы*»

Задача: На веранде игровой площадки привязаны два самолета из пластиковых бутылок. Чтобы до них добраться и попасть снарядом (мячи для сухого бассейна) нужно пройти полосу препятствий, которая состоит из обручей разного размера (*в обручи нужно перешагнуть, сгруппировавшись*)

3. Станция «Разбери боеприпасы»

Оборудование: мячи и кубики, повязки на глаза.

Участвует вся команда.

Игровое задание: игроки рассортировывают боеприпасы (мячи и кубики). Выполнять задание необходимо начинать по сигналу.

4. Станция «Колочая проволока»

На площадке натянута маскировочная сетка с привязанными колокольчиками. Под которой нужно проползти по пластунски, **стараясь** не задеть колокольчики.

5. Станция «Подбей танк»

На этой станции «бойцам» предстоит лечь в укрытие (за мешок со снегом) и кеглей попасть во вражеский танк.

После прохождения всех станций «бойцы» с командирами и воспитателями снова собираются в «Штабе» у центрального входа в ДОУ. Вызываются командиры с подсказками. Командиры преодолевали препятствия со специальными рюкзаками для подсказок.

6. Станция «Собрать фразу-отгадку»

Задача,- из букв-подсказок собрать срочное донесение.

Товарищи бойцы! Вы отлично справились с заданием. А теперь пришло время для награждения. Молодцы, ребята! Хочу выразить вам свою благодарность за участие в сегодняшней игре и наградить вас за мужество, отвагу, смелость и решительность. Командирам отрядов получить награды для своего отряда. (Запеченная картошка)